

Одним из первоначальных материалов, который стали использовать люди для возведения строительных конструкций, был естественный камень. Из него, слегка обработав острые углы, строили и крепости, и замки, и простые дома.

Он и сейчас считается лучшим отделочным материалом. Однако естественный камень довольно трудно добывать, а также обрабатывать для использования при отделке. Поэтому строители и дизайнеры искали возможность заменить его другими отделочными материалами.

Отличной альтернативой естественному камню послужил материал под названием [искусственный камень](#), который отличается более легким весом, менее дорогой, и отлично подвергается обработке. Характерно, что искусственность камня практически не заметна и ощущается только с близкого расстояния. Применяемые современные технологии приводят к замечательной имитации, как формы, так и цвета, и структуры естественного.

Импортный искусственный камень стал доступен на российском строительном рынке около 15 лет назад, однако к настоящему времени российские производители полностью освоили производство искусственного камня, и вытеснили с рынка импортные материалы. Это позволило снизить цены на данный отделочный материал почти в два раза.